Входная контрольная работа по алгебре, 10 класс
Вариант № 1.
Часть 1.
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1. Найдите значение выражения 
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Ответ: ________________
2. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток, по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. 

Найдите наибольшее значение температуры в первой половине дня. Ответ дайте в градусах Цельсия.

Ответ: ______________
3. Пенсионная скидка пенсионера Василия Николаевича  предполагает скидку 5% на кисломолочные продукты и 10% на  хлебобулочные изделия. Сколько рублей заплатит Василий  

Николаевич за 2 буханки хлеба и кефир, если хлеб стоит 20 рублей, а кефир — 30 рублей? 

Ответ: ______________
4.  Решите уравнение 6х2 + 7х — 3 = 0. В ответ запишите меньший из корней. 

Ответ: _____________

5.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают. 
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                 Формулы                                                                    Графики
1) у = 
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 3) у = 
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Ответ: 

	А
	Б
	В

	
	
	


6.  Решите неравенство х2 + 4х – 12 > 5x
Часть 2.
7. Решите систему уравнений: 
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8. Реши задачу: На двух копировальных машинах, работающих одновременно, можно сделать копию пакета документов за 10 мин. За какое время можно выполнить эту работу на каждой машине в отдельности, если известно, что на первой машине ее можно сделать на 15 мин быстрее, чем на второй.
Входная контрольная работа по алгебре, 10 класс
 Вариант № 2.
Часть 1.
1. Найдите значение выражения 
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Ответ: ________________

2. На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия. Определите по графику, за сколько минут двигатель нагреется с 40°С до 80°С.
Ответ: ______________

3. В начале 2006 года Аня положила в банк 10000 рублей под 13% годовых. Сколько рублей будет на счету у Ани в конце 2007 года, если в начале 2007 года она сняла со счёта 5000  рублей, а других операций со счётом за два года не производила. Проценты начисляются в конце каждого года.
Ответ: ______________

4.  Решите уравнение 3 - х + 2(5 - х) = 4х - 8. 
Ответ: _____________

5.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают
                        Формулы                                                    Графики                                                                                     
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1) у = x2 + 2x        2) у = х2 - 2 

 3) у = x2 – 2x         4) у = 2 – 2x2
Ответ: 

	А
	Б
	В

	
	
	


6.  Решите неравенство  х2 - 8х – 9 
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 0.
Часть 2.
7. Решите уравнение: х4 - 7х2 + 12 = 0.

8. Реши задачу:
На двух множительных аппаратах, работающих одновременно, можно сделать копию рукописи за 20 мин. За какое время можно выполнить эту работу на каждом аппарате в отдельности, если известно, что на первом для этого потребуется на 30 мин меньше, чем  при работе на втором.
Входная контрольная работа по алгебре, 10 класс
 Вариант № 3.
Часть 1.
1. Найдите значение выражения 
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Ответ: ________________

2. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха в течение суток. По горизонтали  указано время  суток, по вертикали — температура  в градусах Цельсия. Найдите наибольшее значение температуры в градусах Цельсия.
Ответ: ______________

3. Виктор купил мотоцикл за 15000 рублей. Позже он решил его продать на 18% дешевле, чем купил. За сколько рублей Виктор решил продать мотоцикл? 
Ответ: ______________

4.  Решите уравнение 2 + 3(х – 3) = 2х - 6. 
Ответ: _____________

5.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают
                        Формулы                                                    Графики                                                                                     
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Ответ: 

	А
	Б
	В

	
	
	


6.  Решите неравенство  -2х2 - 5х 
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 – 3. 
Часть 2.
7. Решите систему уравнений: 
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8. Реши задачу:
Теплоход проходит по течению реки до пункта назначения 160 км и после стоянки возвращается в пункт отправления. Найдите скорость течения, если скорость теплохода в неподвижной воде равна 18 км/ч, стоянка длится 2 часа, а в пункт отправления теплоход возвращается ровно через 20 часов после отплытия из него. Ответ дайте в км/ч.
Входная контрольная работа по алгебре, 10 класс
 Вариант № 4.
Часть 1.
1. Найдите значение выражения 
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Ответ: ________________
2. На рисунке показано, как изменялась температура воздуха с 3 апреля по 5 апреля.  По горизонтали указано время суток, по вертикали — температура  в градусах Цельсия. Найдите наибольшее значение температуры 5 апреля. Ответ дайте в градусах Цельсия.
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Ответ: ______________ 
3. В 2011 году стоимость номера в гостинице была 900 рублей. Но после Нового года цена увеличилась на 15%. Сколько рублей стоил номер в гостинице в 2012 году?
Ответ: ______________
4.  Решите уравнение  
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Ответ: _____________
5.  Установите соответствие между графиками функций и формулами, которые их задают.
                                                                               Графики  
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Формулы           1) у = 3х        2) у = х3 + 3х              3) у =  – 3x         4) у = -
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Ответ: 
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6.  Решите неравенство  
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Часть 2.
7. Решите уравнение: х4 + 2х2 - 8 = 0.

8. Реши задачу:
Первая труба пропускает на 4 литра воды в минуту меньше, чем вторая труба. Сколько литров в минуту пропускает первая труба, если резервуар объемом 48 литров она заполняет на 2 минуты дольше, чем вторая труба?
Контрольная работа №1                                                              Алгебра 10 класс

Тема «Степень с  действительным показателем».

           1. Вычислить
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Контрольная работа №1                                                              Алгебра 10 класс

Тема «Степень с  действительным показателем».

           1. Вычислить
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Контрольная работа № 2  по теме «Степенная функция»
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Контрольная работа № 2  по теме «Степенная функция»
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Контрольная работа №3  по  теме  «Показательная функция». 
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Тема «Логарифмическая функция». 
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Тема «Логарифмическая функция».

[image: image33.png]Adobe Reader

0.pdf

Fie Edt View Doament Took Window Hep

x
5 & 6«9 E - I [ -
- 27
Bookmarks 4a mrx zer, T — spems (mepuop) morypacnaga semectsa. Haiiném T/
3 )
~1=0, us ypaswenus %:mn-[%)', (%)’ T=3lg2. Tonaras
Al - Dx <d

] s1. Norapucmei

] 52. ceoiicrea
rorapucprioe

[ §3. pecamuuie
W varypansHsie
rorapuprsi.
Dopiyma
nepexona

[ ss.
Torapurnsect
a9y, ee
caolicraa
w rpadpi

B s5.

Torapugusecc
e ypasrenin
£ s6.
Torapuusecc
e HepazencrE
S8 vpou
oBouenin

W aucrenarizay
on 3w
1] Korrponsras |
paora 2 6
S nasa viIL
TpurononeTpiteck
e Goprynel
] 51. Paguanias
vepa yrra

mHocTH He

%)

563x874n <

T M aresin 10

1g2 ~ 0,3, monyuaen T ~ 3-0,3—
Orser. Tpumepso 11 Mecsues.
922, Uncio Jer n HAXOATCA KAK HAMMEHBINee HATYPATHHOE pe-

menne mepasercrsa 2-10°-(1,07)" >3- 10°.
Otser. Uepea 6 zer.

.9 (er).

923. Buauenme { HAXOAWTCH KAK KODEHh VDABHEHMS 3‘336
a5

— o0,

Orser. t=0,0016 c.

Kontpoasman pacora No 6
Bagoswtit yposens

P [G)m§7}

3) log; 135 — log; 20 + 2log; 6 [logy 56 + 2log, 12 - log, 63].
2. Cpassmrs wmera

3 1
logi> w logat |
ogi 1 logiy [ogn.v 3

1. Barameants:

1
1) logi16 [log 7];
5 9T

u logogl:
3. Pemmrs, ypasresnue
log; (2x — 1)= 2 [log, (2x + 3)= 3].
4. Pemuts, nepasericrso
loga(x—5)>1 [lngl(xf 3)> 2] .
5 2

5. Pemmrs, ypasresue
logsx +loggx =14 [log 5z +logex —10].
137

TesEGE R

ven pexon amrefpa




[image: image34.png]0.pdf - Adobe Reader

Fle Edt View Doament Took Window Hep
x
5 &G el ] | = ([ -
Bookmarks
6. P et80
£] s1. norapucpet el Hepanen  KypeoM &
£ 52, Coon logs(10 - x) +logs(x —3)>~1 [logl(x —3)+logy(9-x)> —3]_ BosBpamaer
52 canicren O O 2 B Hoit mxone
a pupHon 7. (Honoanumeano.) Penmnrs HepasecTso mixose TpHT
3. Recsmusie 2 2 Pl 1 Havan
st log2x — 2log;x < 3 [loghx — 3log,x < 4]. Ocoboe arat
norapHGHsi. o © yrayoagn:
Grro o Veaybacunwic yposens smaeccae )
v . Berumcamrs, Tpieckmx
[ sa. 1) log116 [1ogai]; 2) gilossd [g2+aiosss] sxemmuil amn
TNorapupeck H 27 Hayuemns 1
a9 Gyn, e8 3) log; 135 — log; 20 + 2log; 6 [log, 56 + 2log, 12 — log, 63]. Berypos)
cosiicre 2. Cpasruts ncra o Mexamuay
W rpachik N B mxox
1 5 6 HoBHEIX
H ss. logz> u logs> [mgﬁ n 10,;‘,}_ Bon
TNorapuueck = = e =7 o e
Ve ypasHeHis 3. Pemnts ypasHenue MeTPHHeCKI
MyzaM Kak ¢
¥ se. log; (2x —1)=2 [log,(2x + 8)=3]. H, HaKOHeIL,
Torapwpmeat 4. Pommrs, wepaercrso Tepaan
e logyte ~5)>1 [logyr~3)2]- syca u Tamt
S8 vpou 3 H e onn ompe
o6ouseris 5. Pemurs, rpaguiecku ypasiesie
W cHeTemaTzaly logur— & o Foax (b
on 3w 0B =3 [‘*; = 1] yram). Hero
¥ RamE] Recsrepim
paoraNe 6. 6. Pemurs, ypasuerue S aeped
& rnaga viL loggx +log 5x =14 [log fx +loggx=10]. K 10 ollc)e
TpurosomeTpiuEck N o
Ml 7. Pemur, nepasercrso: yro pace:
] 51, Poynion D) logy(10- ) +logy(x—3)> 1 [lngl(xf 3)+logy(9- x)> vy, = o]
wepa yrna ° 2 2 r0 caosa ra
EINEE S T SO D 2
seseoran 2 o2 Mo —21ae <41 ‘ Tax ar ¥

O (e smreps 10K, | @ ves pevon amespa MO s @6 e R




_1388945630.unknown

_1409108514.unknown

_1409108845.unknown

_1409110015.unknown

_1409110341.unknown

_1409110414.unknown

_1409109364.unknown

_1409108677.unknown

_1409108712.unknown

_1409108644.unknown

_1396193939.unknown

_1409107529.unknown

_1388947246.unknown

_1388947465.unknown

_1388942883.unknown

_1388944728.unknown

_1388941479.unknown

